
PTA  GEM E NGD E E N T H EOR E TI SC HE  LE ERWE G                                                                                                                                                                                                                         C OH OR T 2022-2 0 2 4   

 

VAK:DUITS NIVEAU: GEMENDE EN THEORETISCHE LEERWEG KLAS: 3 
 

Periode Omschrijving lesstof Examen eenheid Toetsvorm Herkansbaar Weging Opmerkingen 

1 SE 1 repetitie Boek D MVT/K/ 2,3,4 
MVT/V/ 3,5 

schriftelijk ja 10%       

1  SE 2 Kijk+ luistervaardigheid MVT/K/ 2,3,4 
MVT/V/ 3,5 

schriftelijk ja 5%       

2 SE 3 Schrijfvaardigheid  MVT/V/ 2 schriftelijk ja 5%       

2 SE 4 Leesvaardigheid MVT/K/ 2,3,4 schriftelijk ja 5%       

2-3 SE 5 spreekvaardigheid MVT/K/ 2,3,4 
MVT/ V/ 3,5 

schriftelijk ja 5%       

3 SE  Repetitie Boek E  MVT/ K/ 5 schriftelijk ja 10%       

3 SE 7 Kijk+Luistervaardigheid  MVT/ K/ 6 mondeling nee 5%       

3 SE 8 Leesvaardigheid MVT/ K/ 4 schriftelijk nee 5%       

 

 
  



PTA  GEM E NGD E E N T H EOR E TI SC HE  LE ERWE G                                                                                                                                                                                                                         C OH OR T 2022-2 0 2 4   

 

VAK: DUITS NIVEAU: KADERBEROEPSGERICHTE LEERWEG KLAS: 4 
 

Periode Omschrijving lesstof Examen eenheid Toetsvorm Herkansbaar Weging Opmerkingen 

4 SE 9 Repetitie Boek G MVT/ K/ 2,3,4 
MVT/V/ 3,5 

schriftelijk ja 10%       

4  SE 10 Schrijfvaardigheid MVT/ V/ 2 schriftelijk ja 10%       

5 SE 11 Kijk- en luistervaardigheid MVT/ K/ 5 schriftelijk nee 10%       

5 SE 12 Leesvaardigheid MVT/ K/ 4 schriftelijk ja 10%       

5 SE 13 Spreekvaardigheid MVT/ K/ 6 mondeling nee 10%       

Berekening cijfer schoolexamen: 
(cijfer SE 1 x 5 + cijfer SE 2 x 5 + cijfer SE 3 x 5 + cijfer SE 4 x 5 + cijfer SE 5 x 5 + cijfer SE 6 x 5 + cijfer SE 7 x 10 + cijfer SE 8 x 10 + cijfer SE 9 x 10 + cijfer SE 10 x 10 +  
cijfer SE 11 x 10 + cijfer SE 12 x 10 + cijfer SE 13 x 10) / 100 

 

  


